
静岡新聞で学ぼう

年 組 名前
（中学校～高校／社会、技術・家庭、総合）作問者：静岡新聞ＮＩＥコーディネーター 矢沢和宏

２０２１年３月１０日朝刊記事を読んで、問いに答えなさい。

①自然エネルギー財団による予測において、２０５０年の電源構成で最も多くなる電源は何か。また、風
力発電は何パーセントになるか。

最多（ ） 風力発電（ ）％

②日本の電力需要は今後どうなると予想されるか。

（ ）

③自然エネルギー財団では、どのようにすれば２０５０年に温室効果ガスの排出を実質ゼロにできると分
析したのか。

（ ）

④二酸化炭素の回収装置の技術では脱炭素を実現することが非現実的と考えられる理由を書きなさい。

（ ）
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最多（太陽光（発電）） 風力発電（３６）％

②日本の電力需要は今後どうなると予想されるか。

（ 現在の約１．５倍の１兆４７００億キロワットまで増える。 ）

③自然エネルギー財団では、どのようにすれば２０５０年に温室効果ガスの排出を実質ゼロにできると分
析したのか。

（再生可能エネルギーの大幅導入と水素の生産や輸入を組み合わせる。）

④二酸化炭素の回収装置の技術では脱炭素を実現することが非現実的と考えられる理由を書きなさい。

（ ）

解答例

回収装置を付けた火力発電や原子力発電のコストは建設費や設備費がかさむため
再生エネルギーよりも高くなるから。


